

冒酷熱奮力「划艇」奪冠

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 身為公益金董事的黎明，昨早到科學園白石碼頭為公益金「划艇比賽」籌款節目錄影，黎明在酷熱天氣警告下，竟然穿上多件衣服和風褸上陣，期間不停抹汗，但無損做善事心情，結果黎明奮力比賽下贏得冠軍。心情靚靚的黎明不忘繼續發揮「金句王」本色，逗得大家展露燦爛笑容。



■身為公益金董事的黎明為籌款節目進行划艇比賽，結果奮力比賽下贏得冠軍。

黎明默認 做「上水樓王」

黎明在酷熱氣溫下穿上長風褸比賽，全程汗流浹背理所當然，但他指天氣雖熱只屬小兒科，因近日在北京拍攝《鴻門宴》一片，每天在炎夏以編髮造型和穿上四、五十磅戲服開工，情況更辛苦。今次為應付這次比賽，他花上六小時練習，賽前表示最希望是不要「反艇」。問他是否練習時經常「反艇」，他說：「最驚是反與不反之間，有很大離心力。」

近日有報道指擅於投資的黎明斥資1.6億在上水置業，升級為「上水樓王」，黎明表示香港人都有股投資熱潮，不少人都買樓投資，自己的投資好正常，幣值會貶值，投資也在所難免，最重要是量力而為，做人要活得開心，知足常樂是最好。



■高溫下黎明仍穿上風褸，怪不得留汗不止。

向朋友借艇拍攝

黎明相信自己不會跌落水，所以沒有穿泳褲打底。有說他練了六小時已經很有信心，他笑謂：「練六個鐘有四個鐘係休息，如果唔係會變硬筋人。」比賽時，黎明奮力划艇，結果奪冠，當他到達終點時便緊張地問粉絲是否贏了，得知勝出後便展露笑容說：「最重要是大家支持公益金，贏輸都沒所謂。」

黎明做善事出心出力，昨日特地向朋友借艇協助拍攝，稍後請對方吃飯答謝，他突然發揮「金句王」本色說：「有借有還，再借唔難。」認真風趣。



開騷展現紳士氣派 HURTS白玫瑰答謝港迷



■Theo情深演唱時，Adam則在一旁默默伴奏。 陳敏娜攝

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 由主音Theo Hutchcraft和鍵盤及結他手Adam Anderson組成的英國流行組合HURTS前晚在九展開騷，吸引數百歌迷朝聖。雖然當晚遲了近1小時才開唱，但眼見HURTS以一貫的紳士服、貼服的西裝頭現身時，歌迷馬上起哄。Theo唱完開場曲《Unspoken》後，即以廣東話「謝謝」答謝歌迷的支持，還送上數個飛吻。全晚他們演唱大碟《Happiness》的歌曲為主，雖然他們的歌曲一向予人憂鬱、復古的感覺，但當演唱到《Evelyn》時，Adam則換上電結他，另有一番韻味。

HURTS除了唱歌時展現激情外，一整晚均維持其獨有的紳士氣派，Theo多次向港迷說「謝謝！」及送上飛吻外，差不多每唱完一首歌均向台下歌迷鞠躬，十分有禮。甫開場時，他們還拿了一束白玫瑰上台，原來是要逐枝拋給台下的歌迷，令一眾女歌迷趨之若鶩。Theo表示他們是第一次來港開騷，很開心，如果不是港迷為他們爭取機會，他們未必能夠來到香港演出。安歌時，他們以大熱作《Better Than Love》為演唱會劃下句點。事後，Theo在Twitter表示對是次旋風式訪港感到難忘，並再次多謝港迷對他們的愛戴。



■HURTS在九展開騷。

產九磅四安士巨B 蔡少芬愛因取名張楚兒



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 蔡少芬(Ada)五月十一日，5時11分誕下九磅四安士巨B，母女平安。全程陪伴太太的張晉，昨午在嘉諾撒醫院接受傳媒訪問，大談初為人父的喜悅，並透露女兒加叫張楚兒。

之前有報道指Ada過了預產期還未生產，張晉指報道不實，真正的預產期是五月十七日，只因胎兒太大，醫生建議提早入院催生，剖腹產女，催生生產過程中，第一次並不成功，到了第二次才大功告成，而Ada陣痛不大，全程他都有陪太太。他形容抱着女兒時，他與太太都很感動，Ada更感動到哭起來。

張晉與太太都是虔誠教徒，而他們的女兒的名字亦跟神有關，他透露女兒叫張楚兒，意思是清楚主的真理，還有是神的兒女，至於英文名叫Zoe西班牙語生命的真理的意思。他又指Ada之後會復工，表示她是個跳跳舞的人。張家輝昨日亦有到醫院探望Ada，同時不少Ada的好友亦在網上祝福她。

太太懷孖胎 許懷欣下周知性別



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 許懷欣與腹大便便的太太前晚出席活動。許懷欣開心透露太太已懷有五個月身孕，腹中是一對孖胎，這次是自然有喜，結婚七年終於有BB，暫時未知胎兒性別，相信下周覆診便知道，當然希望是龍鳳胎。爺爺許冠傑將會為BB改中文名，英文名便由懷欣兩公婆決定，懷欣表示太太開始感到辛苦，由於是孖胎，應該是剖腹及留港出生。問到爺爺許冠傑有否購買禮物一對孫兒，許懷欣說：「媽咪已經買定尿片同衫給BB！自己會上堂學習湊小孩子。」

栢芝為Quintus賀生辰

張栢芝昨日為二子謝振南(Quintus)慶祝一歲生辰，其經理人透過微博上載栢芝和兩位愛兒的溫馨照片，跟粉絲們分享喜悅。相片中，栢芝抱著Quintus，一歲大的Quintus眼仔碌碌，成個佛相，樣子很乖巧可愛，而打扮得官仔骨骨的Lucas就乖乖坐在旁邊，但笑容有點生硬，而栢芝則為Quintus準備了色彩繽紛的氣球，還有二個大蛋糕，同是放上肥豬公仔，有說因Quintus是愛吃愛睡的小豬豬。



陳慧琳整蛋糕哄愛兒

香港文匯報訊 (記者 植植) 陳慧琳(Kelly)昨日到上海出席Cova新店開幕酒會。穿上藍色YSL連衣裙、5吋限量版Giuseppe Zanotti高跟鞋的Kelly份外迷人。Kelly表示最愛吃芝士蛋糕，自己也有在家試過製作蛋糕，之前喜歡整Cupcake(杯裝蛋糕)更在每個Cupcake上寫上家人及朋友的名字送給他們。又試過在內地拍戲時焗蛋糕，然後跟工作人員一齊分享。問到味道方面，她說：「應該可以接受，因為沒有人向我說不好吃。(有讓兒子試吃蛋糕?)他特別愛吃Cupcake，遲些有時間也會親手整給他吃。」

今次出席意大利餐廳的活動，令Kelly回想起之前每次到意大利都有去該餐廳High Tea，之前又試過在意大利拍戲差不多兩個月，當時差不多每天都飲一杯咖啡，是自己飲咖啡最多的時候，現在有時如果下午要影相或拍戲，早上都會飲一杯咖啡，因為可以去水腫。活動完結之後，Kelly因為很久沒有逛街，所以到當地的商場購物，想買多些衣服給兒子。Kelly今早坐早機回港，晚上出席另一時裝品牌活動，認真勤力。



■見到美味的蛋糕，陳慧琳也望多幾眼。

溫碧霞 花百萬峇里島買地起屋



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 溫碧霞(貝貝)、葉山豪、羽翹及何華超等昨日出席活動，曬得一身古銅膚色的溫碧霞表示剛一家三口去了峇里島旅行一星期。向來怕曬的她笑言去到當地無理由唔曬太陽，而此行最開心是有當地人誤以為她是廿幾歲，她又透露在峇里用了七位數買了一塊幾萬呎的地，現用來起一間屋，更有私人泳池，還有不用一分鐘就可行到沙灘，預計明年初落成，屆時便可招呼親友去玩。

葉山豪對於主演的三級片票房收3500萬，問他可有分紅？他大呻道：「無，蝕咗。」問到他為何未隨大隊到康城？他表示因此行不是行紅地毯，而當地傳媒又會將焦點落在女演員身上，覺得這很沒意思，所以也不想阻住大家，又可以慳番機票錢，他希望將來拍到一部好戲至真正去行紅地毯。

說到了他的拍檔雷凱欣最近幾次均缺席香港的宣傳活動，但康城就肯去？他坦白說：「唔知佢咩心態，可能唔舒服，好返就OK。」有傳雷凱欣的男友是小巴太子，問他可知對方是否「唔想撈」？他說：「同佢唔係好熟，唔會講私人野。」不過他承認曾見到對方的男友，並大讚對方好人及溫柔。

為走光相落淚 羽翹收起性感

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 羽翹、張繼聰、王梓軒、王若琪昨日出席「CASH暑期音樂集作2011」記者會，現場跟一班學生分享唱作人心得，羽翹更刻意收起性感穿上長裙現身，免得重演在演唱會走光事件。羽翹坦言：「剛完成的演唱會有太多走光相，今日專登收起性感，穿得端莊和漂亮便可以。」完成演唱會後，感覺很失落，這二天重溫片段和報道時，都忍不住喊出來，因為之前辛苦了二個月，很快又告一段落，眼見歌迷表現熱情，最遺憾是沒有安歌，希望下次開一個更大型演唱會，終極目標是紅館，希望三年後可達成心願。

張繼聰在大會安排下，以「給音樂價值」主題跟學生們分享創作心得。



■左起：王若琪、羽翹、張繼聰、王梓軒出席記者會，跟學生分享唱作人心得。

收視調查概念不同 無綫亞視無謂糾纏

香港文匯報訊 早前亞視公布收視人口400幾萬，無綫外事部副總監曾醒明提出質疑，「《義海豪情》大結局部係300幾萬觀眾收看，所以亞視何來有400幾萬？」昨日亞視又發聲明指：無綫所說的百萬人觀看某劇，與港大的四百五十五萬人觀看亞視，五百九十萬人觀看無綫，是不同的概念；前者指的某一劇集某一時段的收視，後者指的是電視台過去一周的收看總人數，曾先生將兩者相比是偷換概念。

曾醒明接受記者電話訪問時表示，「當初亞視迴避了講觀看無綫的人數多少，記者追問我，自然會提出質疑，對他們的聲明我不想再花唇舌講，我只強調目前用的『個人收視紀錄儀調查方式』得出來的調查結果，是香港電視業界、廣告商承認的，對其他人所用的收視調查方式不作評論，不想再糾纏在這問題，相信公道自在人心。」